



Republica Moldova

Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică  
ANRE

str. Alexandr Pușkin 52/A, MD 2005 Chișinău, Tel: 022 823 901, [anre@anre.md](mailto:anre@anre.md), <http://www.anre.md>

## CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRÂRE nr. 207

din 14 mai 2021

mun. Chișinău

### **Cu privire la aprobarea valorii actualizate pentru anul 2020 și a valorii prognozate pentru anul 2021 a consumului tehnologic și a pierderilor de apă în sistemul public de alimentare cu apă al titularului de licență ÎM „Apă-Canal” Edineț**

În conformitate cu pct. 39 din Regulamentul cu privire la stabilirea și aprobarea, în scop de determinare a tarifelor, a consumului tehnologic și a pierderilor de apă în sistemele publice de alimentare cu apă, aprobat prin Hotărârea Consiliului de administrație al ANRE nr. 180/2016 din 10.06.2016 (*Monitorul Oficial nr. 206-214/1185 din 15.07.2016*), în rezultatul examinării calculului consumului tehnologic și a pierderilor de apă în sistemul public de alimentare cu apă și de canalizare, actualizat pentru anul 2020 și prognoza pentru anul 2021, prezentate de către titularul de licență ÎM „Apă-Canal” Edineț, Consiliul de administrație al Agenției Naționale pentru Reglementare în Energetică,

### **HOTĂRĂȘTE:**

1. Se aprobă valoarea actualizată a consumului tehnologic și a pierderilor de apă în sistemul public de alimentare cu apă al titularului de licență ÎM „Apă-Canal” Edineț, pentru anul 2020 în volum de 482503,0 m<sup>3</sup>.
2. Se aprobă valoarea prognozată a consumului tehnologic și a pierderilor de apă în sistemul public de alimentare cu apă al titularului de licență ÎM „Apă-Canal” Edineț, pentru anul 2021 în volum de 482503,0 m<sup>3</sup>.
3. Titularul de licență ÎM „Apă-Canal” Edineț, va întreprinde măsuri necesare pentru reducerea pierderilor de apă din sistemul public de alimentare cu apă și va duce evidența consumului tehnologic utilizat la desfășurarea activității reglementate.
4. ANRE va aduce la cunoștință Consiliului mun. Edineț, în calitate de fondator al ÎM „Apă-Canal” Edineț privind nivelul excesiv al consumului tehnologic și a pierderilor de apă în sistemul public de alimentare cu apă, în scopul identificării soluțiilor de ordin tehnic și financiar pentru diminuarea pierderilor de apă și asigurarea continuității, fiabilității și calității serviciului public de alimentare cu apă.
5. Departamentul aprovizionare cu apă și canalizare va aduce la cunoștință titularului de licență ÎM „Apă-Canal” Edineț prezenta Hotărâre.
6. Prezenta Hotărâre poate fi contestată la autoritatea emitentă, în termen de 30 de zile.

**Veaceslav UNTILA**  
Director general

**Octavian CALMÎC**  
Director

**Ștefan CREANGĂ**  
Director

*V. Untila*  
*[Signature]*